







Кузбассовцы — моряки
В честь памятной даты
Праздник в семье Поткиных
Василий Кочкарев вновь сядет за руль автомобиля



партизанского отряда, сестра Татьяна и племянник Павел сражались в других партизанских отрядах. Николай Григорьевич и Антонина Перфильевна тоже стали активными бойцами армии народных мстителей. Они перевозили и прятали оружие, скрывали от преследования людей. Партизанские разведчики всегда находили приют под гостеприимным кровом Поткиных.

Забой-гигант

На втором участке Прокопьевской шахты № 3-бис готовится к эксплуатации забой еще неслышанной в Кузбассе производительности. Бригада Героя Социалистического Труда П. Я. Усова рассчитывает брать из него по тысяче тонн в сутки.

Горняки — члены ДОСААФ

Однажды на шахту № 9-15 Анжерского рудника пришло письмо. «Уважаемые товарищи! — говорилось в нем. — В нашем коллективе давно пытались до принудить в армию Беседию Василия Михайловича. Рад сообщать вам, что он, являясь военнослужащим в одной из частей Московского военного округа, свято выполняет свой воинский долг перед Родиной. За время службы в Советской Армии он показал себя старательным, инициативным и дисциплинированным воином...»

В один из воскресных вечеров к небольшому домику, что на Андреевской улице в г. Сталинске, в одиночку и группами подходили празднично одетые люди. Гостей встречали хозяева дома — Антонина Перфильевна и Николай Григорьевич Поткины. У них сегодня большое семейное торжество — исполнилось пятьдесят лет супружеской жизни.

Антонина Перфильевна в белом платье выглядит значительно моложе своих семидесяти лет. Прошло полвека с того дня, когда она точь-в-точь в таком же наряде села за свадебный стол рядом с Николаем Поткиным. «Жань прожить, не поле перейти», — услышала она тогда от старших.

Новая памятная медаль

Величайшему достижению советской науки и техники — запуску первого в мире искусственного спутника Земли посвящена новая памятная медаль, выпущенная по решению Министерства культуры СССР ленинградским заводом «Молотный двор».

Сегодня в театрах, кино и цирке
ОБЛДРАМАТЕАТР. Днем и вечером — Ода.
ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Днем — Морской узел, вечером — Принцесса джирфа.

СПОРТ



Соревнуются школьники-гимнасты

В Кемерово состоялись областные соревнования школьников по гимнастике. В итоге двухдневной борьбы первенство завоевала команда областного центра с результатом 367,8 балла.

В. СКОРОБОГАТОВ. Фото автора.

Редкая операция

19 сентября прошлого года шофер управления «Строймонтаж» Василий Кочкарев, прыгнув на ходу в трамвай, сорвался с подножки и попал обоими ногами под колеса вагона.

Шок прошел. Придя в себя, оперировавшийся при всех условиях сохранил ноги. Но просьба была запоздалой: хирург и так сделал все, чтобы спасти.

Смотр rysakov

На днях в Тяжине проходил смотр rysakov, который привлек тысячи жителей районного центра.

ра, а также близлежащих сел и поселков. Состоялись конные бега. Во всех заездах и вне всякой конкуренции первыми приходили к финишу rysaki совхоза «Тяжинский».

Выставка лучших картин



Москва. В Центральном выставочном зале открыта выставка произведений изобразительного искусства, выдвинутых на соискание Ленинских премий.

Заочное отделение Томского государственного университета объявляет набор студентов

на специальности: история, русский язык и литература, биология, математика, география, метеорология. На заочное отделение принимаются граждане СССР обоим пола независимо от возраста, имеющие законченное среднее образование и успешно выдержавшие установленные для поступающих вступительные экзамены.

В ближайшие дни смотреть на экранах города Кемерово и области новую киноповесть

Артист им. Чапаева
ПРОИЗВОДИТ
ремонт и настройку клавишных музыкальных инструментов — пианино и роялей.



Из моей жизни

Авторы сценария И. Маржаник, В. Кршак, Я. Беранек. Режиссер В. Кршак. Музыка Б. Сметана. Оператор Ф. Печенка. Художники Б. Кулик, Ф. Ваха. Музыкальное оформление Я. Бургулаева.

руководителей предприятий, укреждений и граждан г. Кемерово! Согласно решению исполкома Кемеровского горсовета № 52 от 12 февраля 1958 года...

Требуется

ТРЕСТУ «КЕМЕРОВОЦЕНТРОСТРОЙ» — плотники, каменщики, штукатуры, разнорабочие для работы в центре города. Оплата труда средне-прогрессивная.

ПОД ГВАРДЕЙСКИМ ФЛАГОМ...

на становится сильнее, индустриальнее, но моряки стойко и мужественно переносят трудности штормового похода. Здесь, на корабле, всегда помнят о тех, кто в орудием в руках отстаивал независимость нашей Родины, свободный и восторженный труд советских людей.

На по праву считается на корабле одним из лучших специалистов. Эти качества — настойчивость и требовательность к себе — моряк приобрел еще до службы, во время учебы в горном техникуме, а затем в шахте, где Иванов трудился. Работал он хорошо и был награжден почетной грамотой.

В лицо ему бьют холодные колючие бризги. Но Светляков твердо держит корабль на заданном курсе, хотя в такую погоду это далеко не так просто. Старшина 1-й статьи Светляков — надежная опора командира, и не только здесь, на ходовом мостике. Коммунисты избрали его секретарем

Из зала суда

Грабители наказаны

Владимиру Твердохлебову только что перевалило за двадцать лет. Но он уже успел обываешь в заключение. Освободившись, продолжительное время не работал, вел разгульный образ жизни, ушел из семьи и наконец, образовал преступную группу. В нее В. Твердохлебов брал лишь «испытанных» людей, ранее судимых за хищения государственного и личного имущества граждан.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.